
Κλαίρη Θεοδώρου: «Προτιμώ το μέλλον από 
το παρελθόν!» 

  
  

 11 Μαρτίου 2021 

«Ξεφυλλίζοντας το λεύκωμα της Κάλλης», συντροφιά με την συγγραφέα Κλαίρη 
Θεοδώρου 

 

Η αθωότητα της ψυχής μας, είναι αυτή που μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε το ταξίδι της 
ζωής. 

Ένα ταξίδι που ξεκινά από τα παιδικά μας χρόνια, τότε που κάναμε όνειρα, πλάθαμε ιστορίες για 
το αύριο και γράφαμε τα πάντα στο «Ημερολόγιό» μας και μοιραζόμαστε τα μυστικά μας στο 
«Λεύκωμά». 

  

Εσείς, είχατε λεύκωμα; 

Φυσικά και είχα λεύκωμα. Όπως κάθε κοριτσάκι που σεβόταν τον εαυτό του! 

  

Ποια ήταν η αγαπημένη σας ερώτηση; 



Το «Ρίξτε τις μάσκες» στο τέλος. Ήταν η στιγμή της μεγάλης αποκάλυψης δηλαδή που 
μπορούσες πλέον να δεις ποιος έγραφε τι. 

  

Πως ήταν το παιδικό σας δωμάτιο; 

Όμορφο, φωτεινό και ζεστό. Γεμάτο με τα παιχνίδια και τα βιβλία μου. 

  

Ποια περιοδικά διαβάζατε; 

Τη Μανίνα και τη Σούπερ Κατερίνα. Και εννοείται πως κόλλαγα και όλες τις αφίσες 
που είχαν μέσα στους τοίχους του δωματίου μου! 

  

Ποιο ήταν το επάγγελμα που θέλατε να κάνετε; 

Σε μένα η ερώτηση αυτή λειτουργούσε ανάποδα. Καθώς όλοι στην οικογένειά μου 
ήταν καθηγητές, απαντούσα πάντα πως ΔΕΝ θα γίνω καθηγήτρια. Τελικά όμως ποτέ 
μη λές ποτέ! 

  

Ποιο ήταν το πρώτο βιβλίο που γράψατε; 

Το πρώτο μου βιβλίο ήταν η Salvadera και κυκλοφόρησε το 2009. Βασιζόταν σε μια 
ιδέα που είχα από παιδί, πως δηλαδή αν μπορούσε κανείς να επηρεάσει τα όνειρά 
του, ώστε να βρίσκεται κάθε βράδυ στον ίδιο χωροχρόνο και να τα εξελίσσει στη 
συνέχεια κατά βούληση, τότε θα ζούσε μια δεύτερη ζωή, όπως ακριβώς θα επιθυμούσε. 

  

Θυμάστε την πρώτη παρουσίαση βιβλίου σας; 

Τη θυμάμαι σαν να ήταν χθες. Είχε γίνει σε ένα καφέ στη Σόλωνος και είχαν έρθει 
όλοι οι φίλοι και οι γνωστοί μου. Είχα απίστευτο άγχος, είχε πάει όμως πολύ καλά 
τελικά! 

  

Ποια είναι τα άμεσα σχέδια σας; Υπάρχει κάτι που περιμένουμε από εσάς; 

Το επόμενο βιβλίο μου θα κυκλοφορήσει τον Οκτώβριο πάντα από τις Εκδόσεις 
Ψυχογιός και το μόνο που θα σας πω επί του παρόντος είναι πως πρόκειται για μια 
στροφή 180 μοιρών! 

  

Ποιο είναι το αγαπημένο σας βιβλίο; 

Έχω πολλά αγαπημένα βιβλία, αν πρέπει όμως να αναφερθώ μόνο σε ένα, θα έλεγα 
τον Μικρό Πρίγκηπα του Αντουάν ντε Σαιντ-Εξυπερύ. 

  

Ποια ήταν η αγαπημένη σας ταινία στα εφηβικά σας χρόνια; 



Το Τοπ Γκαν! Ήμουν τρελή και παλαβή με τον Τομ Κρουζ και είχα μια τεράστια 
αφίσα της ταινίας στο δωμάτιό μου που κάλυπτε έναν ολόκληρο τοίχο! 

  

Σινεμά ή θέατρο; 

Τα αγαπώ και τα δύο πάρα πολύ και μου έχουν λείψει αφάνταστα πολύ αυτήν την 
περίοδο! 

  

 

  

Τηλεόραση παρακολουθούσατε; Ποιο ήταν το αγαπημένο σας σίριαλ; 

Ήταν πολλά! Ο ιππότης της ασφάλτου, ο Μαγκάιβερ, οι Σκληροί του Μαιάμι, οι 
Ντιουκς, αλλά και ο Θησαυρός της Βαγίας και οι Τρεις Χάριτες. 

  

Αναμνήσεις ή όνειρα; Σε ποιο από τα δύο υπήρχαν περισσότερες αναφορές; 

Πάντα στα όνειρα! Προτιμώ το μέλλον από το παρελθόν! 

  

Ποια ευχή κάνατε, πριν πέσετε για ύπνο; 



Να μη μας συμβεί κάτι κακό... 

  

Περιγράψτε μας μια όμορφη ιστορία από τα παιδικά σας χρόνια… Την έχετε βάλει 
σε κάποιο βιβλίο σας; 

Κάποια Χριστούγεννα οι γονείς μου είχαν αγοράσει ένα καινούριο πλυντήριο 
ρούχων. Από το κουτί μου έφτιαξαν ένα σπιτάκι μέσα στο οποίο χωρούσα ολόκληρη. 
Σπιτάκι με τα όλα του όμως. Με ταπετσαρία στους τοίχους, παράθυρα, περβάζια, 
σκεπή. Το λάτρευα. Και οι στιγμές μέσα σε αυτό ήταν από τις πιο ευτυχισμένες της 
ζωής μου! 

  

 

Η Κλαίρη Θεοδώρου γεννήθηκε στην Ελλάδα και πέρασε τα πρώτα παιδικά της 
χρόνια στη Γερμανία. Ζει στην Αθήνα με τον άντρα της και τα σκυλιά τους και 
λατρεύει τα ταξίδια. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και 
Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών και έχει πραγματοποιήσει 
μεταπτυχιακές σπουδές στη Διδακτική Ξένων Γλωσσών και την Εκπαιδευτική 
Αξιολόγηση. Επίσης έχει σπουδάσει φωτογραφία κι έχει εργαστεί ως φωτογράφος και 
συντάκτρια σε ελληνικά περιοδικά. Σήμερα εργάζεται σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ενώ παράλληλα ασχολείται με την καλλιτεχνική 
φωτογραφία, συμμετέχοντας σε ατομικές και ομαδικές εκθέσεις. 

(Για τον aylogyros news & την Καλλιόπη Γραμμένου) 

 


